
MATERIÁL DO JEDNÁNÍ ZM
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Název:
Přijetí dotace na projekt “Oprava Tyršova mostu v Děčíně“

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo informaci o projektu „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ a

schvaluje

1. přijetí dotace na projekt „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ ve výši 11 226 437,71 Kč, 
2. spolufinancování projektu „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ v předpokládané výši 500 851,00 Kč.

Stanovisko RM:
Rada města dne 21. 10. 2025 projednala přijetí dotace na projekt „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ a svým 
usnesením č. RM 25 18 31 09 doporučila zastupitelstvu města schválit: 1. přijetí dotace na projekt „Oprava 
Tyršova mostu v Děčíně“ ve výši 11 226 437,71 Kč, 2. spolufinancování projektu „Oprava Tyršova mostu v 
Děčíně“ v předpokládané výši 500 851,00 Kč. 

Cena: 11 727 288,71

Návrh postupu: RM doporučuje zastupitelstvu města schválit návrh usnesení.



Důvodová zpráva:
Rada města dne 25. 3. 2025 projednala informaci o vyhlášené výzvě SFDI pro výstavby, modermodernizace 
nebo opravy místních komunikací nebo veřejně přístupných účelových komunikací v místech křížení s 
nadřazenou dopravní infrastrukturou pro rok 2025 a usnesením č. RM 25 06 31 03 schválila podání žádosti o 
dotaci s tím, že případné přijetí dotace a financování projektu bude následně projednáno v zastupitelstvu 
města.

Žádost o dotaci na projekt „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ byla podána dne 25. 4. 2025.

V rámci projektu byly do žádosti o dotaci předloženy následující opravy Tyršova mostu: 

1. Dilatace levobřežního pilíře 
a. Dilatace levobřeží 
b. Podepření nad levobřežním pilířem – kyvné stojky 
c. Podepření nad levobřežním pilířem – ochrana koruny úložného prahu 

2. Revizní lávky, okapničky 
a. Revizní lávka pod středním polem 
b. Revizní lávka pod pravobřežním polem 
c. Revizní lávka pod levobřežním polem 
d. Oprava okapniček 

3. Obnova protikorozního nátěrového systému
v celkové předpokládané výši 11 307 746,18 Kč vč. DPH.

Na základě nečekané situace v rámci oprav levobřežního pilíře byly k žádosti o dotaci doloženy následující 
změny: 

1. Dilatace levobřežního pilíře - vícepráce,
2. BOZP, TDS - přidáno (ze strany SFDI vyhodnoceno jako neuznatelné položky),
3. změna termínu realizace opravy okapniček a protikorozního nátěru - z toho důvodu nezahrnuto do žádosti o 
dotaci,

v celkové předpokládané výši 11 727 288,71 Kč vč. DPH. Částka 500 851,00 Kč je tedy nezpůsobilým 
výdajem. Z toho jsou některé práce již provedeny a uhrazeny. 

Finance na výměnu dilatace má v rozpočtu na rok 2025 OMH. 
Finance na opravu revizních lávek nárokovány v rozpočtu 2026 OMH.

Stanovisko OKD před podáním žádosti o dotaci:
Odbor komunikací a dopravy souhlasí a doporučuje schválení projektu „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“.

Připravovaný projekt je v souladu s rozvojovým cílem C.1: Automobilová doprava, parkování, s rozvovým 
cílem C.2: Pěší a cyklistická doprava a dale s rozvojovým cílem C.3: Veřejná hromadná doprava v rámci 
Strategického plánu rozvoje města Děčín 2021 - 2027.

Vyjádření:

Příloha:
Základní_dokument_zprá
vy_ANONIM.pdf

Komentář:          



Schvalovací cesta:

Zpracoval: Ing. Petr Hodboď 11.11.2025 09:13 
podepsáno

Předkladatel: Ing. Ondřej Smíšek 11.11.2025 10:18 
podepsáno
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INFORMACE O SCHVÁLENÍ PŘÍSPĚVKU NA FINANCOVÁNÍ AKCE 

 

Vážený pane primátore, 

z pověření ředitele Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) Ing. Zbyňka Hořelici 
bych Vás ráda informovala o skutečnosti, že Výbor SFDI na svém 196. zasedání dne 24. září 
2025 schválil svým usnesením č. 1611 poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI v 
souladu s účelem dle § 2, odst. 1, písm. n) zákona č. 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní 
infrastruktury, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 104/2000 Sb.“), na financování 
výstavby, modernizace nebo oprav místních komunikací nebo veřejně přístupných účelových 
komunikací v místě křížení s nadřazenou dopravní infrastrukturou (dále jen „Příspěvek“). 

Mezi akcemi, pro které byl schválen Příspěvek, je i akce „Oprava Tyršova mostu v Děčíně“ – 
ISPROFOND 5422110003 (dále jen „Akce“), pro kterou jste předložili žádost o příspěvek č. 1 
(dále jen „Žádost“). 

V souladu s Pravidly pro financování výstavby, modernizace nebo oprav místních komunikací 
nebo veřejně přístupných účelových komunikací v místě křížení s nadřazenou dopravní 
infrastrukturou pro rok 2025 (dále jen „Pravidla“) a na základě předloženého oceněného soupisu 
prací Akce byly pro financování Akce schváleny finanční prostředky z rozpočtu SFDI pro období 
2025 – 2026 v limitní výši 11 226 438,00 Kč při současném stanovení maximální procentuální 
účasti poskytnutých finančních prostředků na celkových uznatelných nákladech Akce ve výši  
100 %. 

Rozhodování o Žádosti i poskytnutí Příspěvku není správním řízením ve smyslu platné právní 
úpravy, a proti rozhodnutí Výboru SFDI o schválení Příspěvku na Akci nelze podat opravný 
prostředek. 

V následující části tohoto informačního dopisu Vám předkládáme základní informace pro úspěšné 
čerpání schváleného Příspěvku:  

Uzavření Smlouvy - podmínka pro 
poskytnutí Příspěvku 

Poskytnutí Příspěvku je podmíněno uzavřením Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků 
z rozpočtu SFDI pro rok 2025 nebo Smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI 
pro rok 2026 (dále jen „Smlouva“) mezi SFDI a příjemcem Příspěvku (dále jen „Příjemce“) 
v souladu s § 3 odst. 1 zákona č. 104/2000 Sb. na základě předložení níže uvedených povinných 
podkladů. Ve Smlouvě bude upřesněna výše Příspěvku a procentuální podíl Příspěvku na 
celkových uznatelných nákladech Akce v návaznosti na předloženou smlouvu o dílo uzavřenou 
mezi Příjemcem a zhotovitelem realizujícím Akci, příp. na další dokumenty potřebné pro 
stanovení výše celkových uznatelných nákladů Akce a budou stanoveny podmínky, za kterých 
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se Příspěvek Příjemci poskytuje. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou  
do 31. prosince daného roku, ve kterém se Smlouva uzavírá.  

Časový rámec pro uzavření Smlouvy 

Vzhledem k datu schválení Příspěvku na financování Akce Výborem SFDI doporučujeme zaslat 
podklady k uzavření Smlouvy až v roce 2026. Uzavření Smlouvy na rok 2025 je nutné pouze 
v případě, že Akce bude v roce 2025 financována. V opačném případě můžete zaslat podklady 
k uzavření Smlouvy až v roce 2026. Upozorňujeme, že je nutné zasmluvené finanční prostředky 
vyčerpat do konce roku 2026. 

Pokud byste měli zájem o financování Akce v roce 2025 zašlete podklady ke Smlouvě pokud 
možno obratem, aby mohla být uzavřená Smlouva, a po nabytí její účinnosti mohly být na jejím 
základě poskytnuty finanční prostředky na účet u ČNB a následně čerpány v souladu s účelem 
do konce roku 2025.  

Podklady pro uzavření Smlouvy 

Pro uzavření Smlouvy je třeba předložit SFDI tyto povinné podklady: 

a) doklad o zřízení účtu u České národní banky (dále jen „ČNB“); 

b) kopie smlouvy o dílo na realizaci Akce uzavřené s vybraným zhotovitelem 
s anonymizovanými nebo pseudonymizovanými osobními údaji, pokud je obsahují 
(smlouvu lze zpřístupnit odkazem do registru smluv, pak je nezbytné zaslat oceněný 
soupis prací ve formátu XLS s vymezením uznatelných a neuznatelných nákladů 
a s označením položek změněných oproti oceněnému soupisu prací přiloženému 
k Žádosti), případně kopie dalších smluv uzavřených v souvislosti s realizací Akce (např. 
k realizaci přeložek), nebo kopie dokumentů na provedení nestavební části Akce (např. 
výkon technického dozoru stavebníka / investora); 

c) oceněný soupis prací Akce ve formátu XLS, s označením uznatelných a neuznatelných 
nákladů v souladu s Výpočtem výše limitního příspěvku (Příloha č. 2 tohoto informačního 
dopisu) a s Pravidly. V případě, že další stupně projektové dokumentace vedly k jakékoliv 
změně v soupisu prací, je třeba nové či změněné položky v předloženém soupisu prací 
označit; 

d) prohlášení o oprávnění SFDI na výkon práva kontroly u zhotovitele Akce ve vztahu 
k poskytnutým finančním prostředkům, které bude deklarováno ve smlouvě o dílo na 
realizaci Akce uzavřené se zhotovitelem, nebo bude doloženo kopií čestného prohlášení 
zhotovitele o zohlednění práva SFDI na výkon kontroly u zhotovitele dle vzoru v Příloze 
č. 4 tohoto informačního dopisu. V případě, že nebude výkon práva kontroly SFDI 
zhotovitelem akceptován, lze uznatelné náklady na dílo nebo jeho část dodanou takovým 
zhotovitelem hradit pouze v rámci vlastního podílu na financování uznatelných nákladů 
Akce; 

e) čestné prohlášení oprávněného zástupce Příjemce dle vzoru v Příloze č. 3 tohoto 
informačního dopisu, 

f) kopie dokladu ke zvolení do funkce statutárního zástupce Příjemce (kopie usnesení 
z ustanovujícího zastupitelstva, či kopie zápisu z tohoto jednání).  
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Kvalifikovaný elektronický podpis a jeho správnost 

Čestné prohlášení dle vzoru v Příloze č. 4 tohoto informačního dopisu a další dokumenty 
související s financováním Akce, u nichž je vyžadováno zaslání v originále, je třeba v souladu 
s platnou legislativou podepsat kvalifikovaným elektronickým podpisem osoby oprávněné za 
nebo jménem příjemce jednat a opatřit je kvalifikovaným elektronickým časovým razítkem, 
nebo podepsat uznávaným elektronickým podpisem v případě, že se nejedná o veřejnoprávního 
podepisujícího. Doporučujeme před odesláním datovou schránkou zkontrolovat správnost výše 
uvedených nástrojů dle dokumentu na webu SFDI: https://sfdi.gov.cz/pravidla-a-
metodiky/metodicke-pokyny-sfdi/#eidas.  

Bez předložení výše uvedených podkladů v požadované formě a s požadovaným obsahem 
nebude Smlouva s Příjemcem uzavřena. 

Nedočerpání Příspěvku  

V případě, že Příjemce ve Smlouvě zasmluvněnou výši finančních prostředků pro Akci nevyčerpá 
do konce roku 2025, může v souladu s Pravidly pro financování z rozpočtu SFDI a za podmínek 
tam uvedených požádat o převod nedočerpaných finančních prostředků k čerpání pro Akci v roce 
2026. 

V případě, že Příjemce neuzavře Smlouvu pro financování Akce do konce roku 2025, tyto 
schválené finanční prostředky budou automaticky převedeny k čerpání do roku 2026.  

Uzavření Smlouvy a poskytování finančních prostředků se řídí Pravidly a Pravidly pro financování 
ze SFDI, která jsou zveřejněna na internetových stránkách SFDI (https://sfdi.gov.cz/).  
Podmínky pro poskytnutí finančních prostředků jsou uvedeny v čl. 4 Pravidel.  

V případě potřeby lze konzultovat problematiku spojenou s uzavřením Smlouvy nebo s realizací 
a financováním Akce s Ing. Markem Kaftanem      Máte-
li zájem o osobní projednání, můžete si sjednat konkrétní termín návštěvy v sekretariátu ředitele 
SFDI

 
S pozdravem 

  

Ing. Dana Teichmanová 
 ředitelka Odboru příspěvků 

Přílohy 
1. Hodnocení Žádosti a kontrola projektové dokumentace 
2. Výpočet výše limitního příspěvku 
3. Vzor čestného prohlášení statutárního zástupce Příjemce 
4. Vzor čestného prohlášení zhotovitele opravňující SFDI vykonat kontrolu 
 
 
Statutární město Děčín 
Ing. Jiří Anděl, CSc. 
primátor 
Mírové nám. 1175/5 
405 02 Děčín 




